

合肥首开环保“直罚单”

两家“污染”企业被下“最后通牒”

星报讯(周琪 记者 俞宝强) 以前环保部门无权对污染企业“喊停”,很多这样的企业也是钻此项政策的“空子”,仍“大摇大摆”地污染。自今年8月份开始,合肥市批准环保部门具有对污染企业采取限期治理的权利。昨日,合肥市环保局首开环保“直罚单”,开出首批限期治理决定书,两家噪声污染企业被下“最后通牒”,责令限期治理。

“限期治理”成环保部门治污“利器”

“限期治理是项行政命令,不会轻易行使,将主要针对市民投诉多、污染问题长期悬而未决的企业。一旦被限期治理的企业在限定期限内仍不能达标,将由政府部门责令关停。”合肥市环保政策法规处处长蔡玲告诉记者,根据前些日子合肥市政府决定,环保部门今后可对那些限期不改的小

型企业事业污染单位,开出“直罚单”,即直接下达限期治理决定书。

“现在由环保部门直接下达限期治理决定书,可以更快、更有效地解决环保问题。下一步,合肥将陆续‘限期治理’一大批污染企业。”蔡玲说道。

两家污染企业首批被罚

“这个厂子,太‘祸害’人了。改了好几个月,就是不见成效。”居住在合肥电厂路附近的居民,一直为睡不好觉而烦恼着。

位于合肥市电厂路10号的合肥兴华轴承锻造有限责任公司,是一家以生产轴承毛坯为主的民营企业,各类锻造设备达50多台,实行24小时生产。其生产作业时所产生的噪声,对周围居民的居住环境造成很大的影响,自投产以来,噪声污染投诉不断。“该企业的环境污染问题,我们前期

就已进行了多次查处,虽然该企业也采取了一些相应的整改措施,但噪声整改工作收效甚微,居民投诉仍十分强烈。”该庐阳区环保局局长马兵江向记者介绍。

昨天上午10时,记者跟随合肥市环保局工作人员,来到合肥兴华轴承锻造有限责任公司现场调查。离该公司百米之外,记者便能听见刺耳的机器锻造声,路过的居民,都捂住耳朵,快速经过。据现场监测,该公司室内噪音为109分贝,外围为63分贝,均不符合标准。而仅数米之隔,便是一居民小区,中间无任何隔声设备。合肥市环保政策法规处的工作人员当场对该公司下达了“最后通牒”。

此外,昨日下午,合肥市环保局还对位于该市龙岗开发区、同样存在严重噪声污染的安徽省水泥制品有限公司,下发了限期治理决定书。

城事浏览

“海选”干部10月走马上任

“这次向全国‘海选’县科级领导干部的选拔工作,刚刚已经结束了体检,马上就要启动联合考察组的考察了。”记者昨天在合肥市委组织部采访时了解到,新干部们有望最快在10月中下旬走马上任,开始为期一年的试用期。

实习生 童庆云 记者 刘甜甜

六车连环追尾,车主均未受伤

昨天19时许,在省城金寨路高架桥南二环处,发生一起6车连环追尾的交通事故。6辆汽车都存在不同程度的损毁。其中一辆白色的江淮轿车,居然整个“骑”到了另外一辆车的身上。所幸事故中无人员伤亡。 宁大龙 王恒

一六旬老太昨坠楼身亡

昨天清晨6时许,合肥岳西路的岳西新村一栋居民楼内,一名年近六旬的老太从楼上坠下身亡。警方随后介入调查。有附近居民称,老人坠楼现场有一张遗书,不过此事未得到警方确认。

记者 张敏

5醉酒男子行凶

江淮大戏院门玻璃被砍碎

9月9日晚23时40分,5名醉酒男子手持砍刀,将位于省城淮河路上江淮大戏院演艺广场正门的两块玻璃砍碎,肇事者随后驾车离去。据该演艺广场的工作人员称,这5名男子是在脚踏他人轿车遭工作人员阻止后,进行报复。目前警方已经介入此事。 记者 张敏

野生动物园孵化500多条蛇



昨日,合肥市野生动物园爬行馆内热闹非凡,该园成功孵化出5条泰山烙铁头蛇和500多条五步蛇,数量还有望增加。图为孵化出的五步蛇。

陈媛媛 记者 赵莉/文 王恒/图

合肥启动宠物狂犬病秋防

记者昨天从合肥市动防中心获悉,今年秋季宠物狂犬病防控工作时间为9月11日至10月底,目前,该中心已采购2.8万支狂犬疫苗,预计10月上旬城区狂犬病防疫工作进入高峰期。

司宏富 陈俊 记者 王松青

拍卖公告

受有关部门委托,安徽经纬拍卖有限公司定于2010年10月18日上午10时30分在本公司拍卖厅举行拍卖会,对下列标的进行公开拍卖。

- 一、标的:①高压电缆线一批,3卷,拍卖参考价55万元。②废旧电缆线,数目不详,拍卖参考价6万元。
- 二、看样登记时间:自公告之日起至拍卖会前日止。

联系电话:0551-2616863 13705519345

三、公司地址:合肥市庐江路60号3楼

注意事项:有意竞买者请到本公司办理手续,凭有效证件缴纳10%的保证金。

安徽省经纬拍卖有限公司

二〇一〇年九月十日

老师的辛苦 “看”得见

9月10日上午,合肥市安庆路第三小学的学生展示自己用相机拍摄的老师照片。今年教师节前夕,该校开展“镜头中的老师”拍摄活动,学生用自己手中的相机记录下来老师日常工作的艰辛。

葛传红 记者 王恒 文/图



今天是第11个世界急救日,截至目前 我省共培训55万余名急救员

星报讯(汤常荣 记者 马冰璐) 每年9月的第2个星期六为世界急救日。昨日,在第11个世界急救日来临之际,安徽省红十字会下发文件,要求各市红十字会贯彻落实中国红十字会总会等15个部门开展的卫生救护培训工作,以达到2014年实现全国救护普及率达到人口总数1.5%的目标。特别是在世界急救日活动期间,

开展形式多样的宣传活动,普及应急救护知识。

通知要求,各市红十字会要提高认识、加强领导,认真履行红十字会法所赋予的职责,在理顺管理体制的同时把救护培训作为一项重要的、基础性的工作抓实抓好。此外,通知还要求规范培训工作,确保培训质量,要求各地市加强对急救

培训工作的监管力度,针对目前个别地方在培训中出现的一些问题和不良反映,对培训、收费情况开展一次监督检查,坚决杜绝违规现象的发生,确保卫生救护工作的健康发展。

据不完全统计,截至目前,我省共培训合格急救员55万余人,普及救护知识190万余人次。

“3连10”可以登记结婚了!

合肥7处婚姻登记点即日起接受预约

星报讯(高光平 秦茵 记者 赵莉) “2010年10月10日,合肥市包括三县在内的7家县区级婚姻登记处将正常办理婚登手续,满足社会上众多婚姻当事人的需求。”昨日下午,合肥市民政局社会事务处处长高光平通过媒体对外发布了这一消息,备受媒体和市民高度关注的“3连10”能否正常办理婚姻登记手续的话题终于有了定音。

“按照正常规定,今年10月10日属于

法定节假日,婚姻登记处将不需要正常办理结婚登记,但是鉴于社会上有很多婚姻当事人有这样的需求,合肥市民政局邀请合肥各区县分管局长召开紧急会议,共同协商这一事宜。最终,会议一致通过:2010年10月10日,合肥市包括三县在内的7家县区级婚姻登记处工作人员将放弃节假日休息,正常办理婚登手续。”合肥市民政局社会事务处处长高光平介绍说,“如果有需要在10月10日当天

领取结婚证的新人,即日起可向户口所在地的婚姻登记处预约,预约时请携带双方的身份证、户口本等有效证件以及3张两寸合影证件照。”

昨日,合肥市民政局对外公布了省城四区婚姻登记处的咨询预约电话,庐阳区:5699321;包河区:3357147;蜀山区:5118622-8308;瑶海区:4688168。如有任何疑问,市民均可在正常工作日拨打电话进行咨询。